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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERIASBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekem, tedd a szívedet Krisztus Megfeszített Szívébe, ahol meg fogod érteni az üresség,
az önátadás, az önzetlenség, az alázat lényegét, annak igazi értelmét, hogy semmit sem
birtokolsz vagy akarsz magadnak, az életed másokért való odaadásának igazi értelmét. 

Tedd a szívedet Krisztus Megfeszített Szívébe, és meg fogod érteni a teljesség jelentését, egy
olyan teljességét, amely nem ebből a világból származik, amelyet semmivel sem pótolhatsz,
ami ehhez a világhoz tartozik, az Istenben való létezés teljességét, amely túl van minden
körülményen.

Eljött az ideje annak, hogy lényed megtanuljon Istenben lenni és az Ő Szeretetterve lényege
szerint élni, mert ehhez már minden megadatott neked: az összes útmutatás megadatott
neked, a teljes Kegyelem megadatott neked, az összes ajándék megadatott neked,
gyermekem, hogy most tudd, hogyan kell megfosztani szívedet önmagától, a világtól és annak
ígéreteitől, és belépni az Életcél lényegébe.

Ne haladj át a világon anélkül, hogy teljesítenéd elsődleges küldetésedet, amely az, hogy
Krisztust utánozd, hogy krisztusi útján töltsd be a szívedet, a szellemedet és a tudatodat. Ez
pedig azt jelenti, hogy élj úgy, mint Krisztus, az Ő megadásában, az Ő Szeretetében, az Ő
önátadásában és az Ő ürességében.

Ne keress magadnak semmit, csak Urad Célját, és fogadj el mindent, ami ennek a Célnak a
beteljesüléséhez vezet. 

Szeresd teljes szívvel a bolygónak e ciklusát, mert ezért jöttél a világra. Ne félj tanúságot tenni
az üres szívről, ne félj tanúságot tenni a tökéletes Szeretetről. És ahhoz, hogy elérd ezt az
ürességet és ezt a Szeretetet, először ki kell üresíteni magadat, meg kell tisztulnod és teljesen
át kell adnod magad, mindazt, ami még a kezedben van.

Tehát csak járj hittel ezen az úton, ahol csak a Teremtő csendje kísér, legyenek a lépteid is
csendesek, de legyen tele a szíved Krisztus győzelmének bizonyosságával.

A világ gyötrődik, gyermekem, és szenvedése nem ismer határokat. A lelkek gyötrelmének
nincs értelme, nincs magyarázata, nincs mértéke. A Teremtő arra hívja társait, hogy Szavai és
Törvényei, Célja és Szeretete szerint éljenek, hogy helyrehozza és kiegyensúlyozza a
szenvedést.

Igent fogsz-e mondani? 

Áldásomat adom erre. 

Atyád és Barátod,

Legtisztább Szent József


